



Сейчас в лагерях отдыхают 8 тысяч 455 детей

29 Марта 2016 - ПроГород58. Губернатор поручил организовать детский досуг в период каникул. На отдых юных жителей Сурского края выделяют 345 миллионов рублей.

Как сообщает пресс-служба регионального правительства, на детский отдых в 2016 году будет выделено 345 миллионов рублей.

В Пензе в рамках детской оздоровительной компании в этом году планируется отправить на отдых в санатории, палаточные лагеря и лагеря труда и отдыха 103 тысяч 260 детей. Примерно 13 тысяч 616 человек из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию.

Губернатор Пензенской области поручил организовать детский досуг в период каникул, чтобы избежать того, что дети будут предоставлены сами себе. Ребятам нужно заинтересовывать, обучать и развлекать, чтобы избежать инцидентов с несовершеннолетними.